

# Озеленим города Кузбасса!

## Нужна активная помощь населения

Исполком Кемеровского горсовета решил в этом году произвести посадку на улицах города более 5 тысяч деревьев и 2 тысяч кустарников. Для проведения работ по озеленению приусадебных участков и общественных мест необходимо привлечь широкие массы населения.

Некоторые предприятия до сих пор формально относятся к этой работе. Руководители коксохимического завода взяли обязательство оформить заискитимский сквер. Но уже третий год они не могут закончить озеленение этого участка.

Практика прошлых лет показала, что посадка крупных деревьев, которые были взяты с островов реки Томи, не дала положительных результатов. Сейчас в питомнике горзеленстроя есть хороший 4—5-летний клен, который, безусловно, может привиться на новом месте. Клена имеется достаточно, чтобы с избытком выполнить установленный горисполкомом план озеленения.

В горзеленстрое закладываются новые плантации для будущих посадок. Посажено 6 тысяч штук клена и 10 тысяч штук тополей. Кроме того, будут посажены вяз и карагач. Декоративный цветущий кустарник роза морщинистая в ближайшее время сможет заменить распространенную

## Песня о первом листочке

Лучами снег источен,  
Ручьями лед размыт,  
И в клейких створках почек,  
Как флаг весны, листочек  
Зеленой трубкой свит.

О нем скворцы скучают,  
Ждет неба синева,  
Приход весны встречая,  
Души в нем все не чают:  
Сибирь, Урал, Москва,

Его лелеет солнце,  
Его земля поит,  
Он скоро развернется  
И под моим оконцем  
На ветке зашумит.

К нему свои ручонки  
Протянет детвора,  
Девчонки и мальчонки  
Сбегутся стайкой звонкой  
Встречать его с утра.

Птенцом зеленокрылым  
Вспорхнет, зашелестит  
Над юной силой мира —  
Над Родиной милой,  
Принявшей внешний вид.

А. Косарь.